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15

Uvod

Treća knjiga trilogije „Stubova Sudbine“ predstavlja konačnu i zao-
kruženu celinu jedne velike priče o fiksnim zvezdama u astrologiji.
Ono što ovu knjigu čini jedinstvenom u ovoj oblasti je što se u ove 
tri knjige na preko dve hiljade strana daje jedinstven opis svih 88 
sazvežđa i njihove kombinatorike sa planetama.
Naime, u prvoj knjizi, „Stubovi Sudbine – Udžbenik astrologije 
fiksnih zvezda“, koja je prvi put objavljena još davne 2006. godine, 
opisana su sva tradicionalna mitološka sazvežđa i navedene su pla-
netarne kombinacije za oko pola sazvežđa koja su u knjizi pomenu-
ta. Zapravo, u toj knjizi je od 88 sazvežđa, koliko ih danas imamo 
definisano, data priroda 55 njih, pri čemu su tri sazvežđa – Carina 
(Pramac), Puppis (Krma) i Vela (Jedra) – opisana u jednom velikom 
sazvežđu Argo Navis (Lađa Argonauta). To sazvežđe je nekada po-
stojalo, ali je zbog svoje veličine podeljeno na tri manja, koja su u 
ovoj knjizi objedinjena i njihov uticaj opisan u okviru ovog velikog 
sazvežđa, čija priča je kompleksna i slojevita.
Tako je od 55 konstelacija čije su prirode opisane u prvoj knjizi, 
za 29 od njih data i planetarna kombinacija, što je važan doda-
tak za praktično tumačenje fiksnih zvezda u odnosu sa različitim 
planetama.
U sledećoj knjizi, „Stubovi Sudbine 2 – Astrološki kodovi 88 sa-
zvežđa“, po prvi put su u astrološkoj literaturi objašnjena novija 
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sazvežđa koja su najvećim delom otkrivena tokom 17. i 18. veka, pa 
ih astrološka tradicija nije ni poznavala. U tom smislu u njoj je pred-
stavljeno 33 novih sazvežđa, sa kojima je navedena i planetarna 
kombinacija svih planeta.
Konačno, u ovoj knjizi je završena planetarna kombinacija sa svim 
onim sazvežđima čija je priroda samo objašnjena u prvoj knjizi, ali 
ne i planetarna kombinacija. Tako u ovoj knjizi imamo opis 26 sa-
zvežđa u kombinacijama sa svim planetama. Na taj način, kori-
steći sve tri knjige, moguće je pronaći planetarne kombinacije pla-
neta sa svih 88 sazvežđa.
To je jedno važno postignuće ove trilogije.
Druga vrednost je u tome što one zajedno otkrivaju i tri važna pri-
stupa u tumačenju zvezda. Dok je u prvoj knjizi data i specifična 
priroda samih zvezda, kao i „anatomija sazvežđa“ koja opisuje kako 
određeni delovi figura konstelacija deluju svojom simbolikom, dru-
ga knjiga se primarno bavi novootkrivenim sazvežđima i definici-
jom Indeksa Aktivnosti Zvezda. Treća knjiga otvara puteve Velikog 
Okeana Duše i specifičnih života koji oni u sebi nose.
Ipak, primarna vrednost ove knjige je što ona daje jasnu strukturu 
fiksnih zvezda kao „izvora života“ i tačno odgovarajućih inkarnacija 
na koje se one odnose. Tako je u ovoj knjizi definisana pozicija sva-
ke od 720 zvezda u odnosu na inkarnaciju sa kojom nas ona pove-
zuje i čije sećanje nam prenosi u ovom životu, ukoliko je aktivna na 
nivou sadašnje inkarnacije ili nam opisuje određena iskustva koja su 
stečena u različitim prošlim, ali i budućim životima.
Pored toga, u poglavlju o 88 konstelacija, opisana je karmička pri-
roda svakog od 88 sazvežđa i to u odnosu na „opšti karmički uticaj“, 
kao i na uticaj sazvežđa na prošle i na buduće živote. Naime, kako je 
objašnjeno u poglavljima ove knjige – iako svaka zvezda nosi seća-
nje koje je tačno vezano za određeni prošli ili određeni budući život, 
postoji mogućnost da planetu posmatramo kao signifikatora za dati 
prošli ili budući život, pri čemu će zvezda koja se eventualno nađe 
aktivna preko date planete nositi svoju dodatnu priču koja je vezana 
za dati život.
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Uvod

Ova knjiga daje i detaljni opis spiralne strukture duše, koja u sebi 
nosi strukturisana sećanja na 72 prethodna i 72 naredna života, koji 
se preslikavaju na naš sadašnji život i čiji je jedini cilj u integraciji 
svih tih iskustava u okviru velike duše koja jeste osnova za življenje 
svog Višeg Ja.
Posebno poglavlje knjige bavi se i karmičkom povezanošću sazvežđa 
i odgovarajućih prostranstava na Zemlji, bilo da su u pitanju države 
ili regioni. Ovo je naročito značajno kada istražujemo iskustva koja 
su u određenom životu vezana za neka geografska područja.
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Zvezdano Nebo predstavlja ogroman okean sećanja kako daleke 
prošlosti, tako i daleke budućnosti u kome Duše svih ljudi borave.
Naime, koliko god je tačno da zvezdano nebo samo po sebi opisuje 
prošlost, ukazujući na pozicije zvezda koje su tu bile pre više stotina, 
hiljada, pa čak i miliona godina – jer su upravo toliko svetlosnih go-
dina udaljene od nas – isto tako svetlost koju mi odašiljemo ka njima 
će do njih stići za isti taj period vremena u nekoj budućnosti. 
Stoga realno možemo reći da zvezde povezuju našu Dušu sa proš-
lim, ali i sa budućim životima.
Ipak, ono što je za ova sećanja tipično je da ona veoma lako mogu 
biti sećanja iz davnih prošlih, odnosno dalekih budućih inkarnacija, 
koja u ovom okeanu Duša sva zajedno borave. 
Razumevanje naših daljih prošlih ili budućih inkarnacija je isto kao 
i razumevanje aktivnosti u okviru kalendara događaja u jednom pe-
riodu, gde osoba ima zakazane određene aktivnosti za 15, 20 ili više 
dana od sada, jer na isti takav način naša Duša ima aktivnosti koje 
su povezane sa nečim što je bilo pre 20 ili više života i sa nečim što 
će se dogoditi za možda 15 ili 20 života. 
Sve to predstavlja jedan Veliki Kalendar Duše, u kojem mnogi životi 
međusobno sarađuju, slično kao što su dani međusobno povezani u 
jednom životu natusa.



20

veliki kalendar dUše

Mi u svom životu, na nivou plana Duše, imamo takve događaje koji 
nisu povezani direktno sa svakim životom, odnosno ne moraju da 
budu povezani. Zato je bitno da posmatramo sve ovo kao jednu ve-
liku sliku Duše i Kalendara života koje živimo.
Međutim, ono što bitno razlikuje ovu saradnju je to što u dimenzija-
ma koje su iznad 4D – a koje su sastavni delovi naše Duše – prošlost 
i budućnost međusobno sarađuju na isti način kao što to rade desna 
i leva ruka u četvrtoj dimenziji. Mi u 4D doživljavamo da su stva-
ri samo uzročno-posledično povezane, odnosno da jedna prošlost 
uzrokuje određenu budućnost i da je to jedini tok kojim stvari idu.
Ipak, kada govorimo o nivou fiksnih zvezda, prošlost i budućnost 
sarađuju u potpuno istom trenutku, budući da one prirodno pred-
stavljaju portale za 6D realnost.
Naime, dok 5D realnost predstavlja polje svih mogućnosti jednog 
života, šestodimenzionalna realnost je polje svih mogućnosti proš-
lih i budućih života i sačinjena je od čiste sadašnjosti koja prožima 
sve verzije prošlosti i budućnosti. U okviru ove dimenzije postoja-
nja strukturisan je Viši Duh svake osobe.
U svakom slučaju, u istom tom okeanu zvezda zajedno su zastuplje-
ne one zvezde čija nas sećanja povezuju sa našim prošlim životima, 
kao i zvezde koje u svojim sećanjima aktiviraju naše buduće živote. 
Na nama je da znamo koje su to zvezde koje opisuju prošle živote, a 
koje zvezde opisuju buduće živote, kao i šta nose u sebi.
Linija koja razdvaja naše prošle živote od naših budućih života na 
nebu jeste linija nebeskog ekvatora, budući da ekvator sam po sebi i 
definišu dva ekvatorijalna znaka (Ovan i Vaga), koji čine osu odakle 
i posmatramo „hemisferu prošlih“ i „hemisferu budućih“ života.
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Naime, sve što se nalazi na Južnoj hemisferi našeg horoskopa (he-
misfera iznad horizonta) – opisuje prošle živote, dok kuće koje 
se nalaze na Severnoj hemisferi (ispod horizonta) opisuju buduće 
živote.
Isto tako je i sa zvezdama Severne i Južne deklinacije.
Dakle, sve zvezde Južne deklinacije u sebi nose sećanja na određene 
prošle živote, dok su zvezde Severnih deklinacija povezane sa seća-
njima Duše iz budućih života.


